

香港文匯報訊(記者 郭正謙)繼亞錦賽囊括金銀銅三色獎牌後，李慧詩再於場地單車世界盃新西蘭站發揮「車神」本色，連奪爭先賽及凱林賽兩面金牌，首度在世界盃成為「雙冠王」，為本月25至27日於主場出擊的香港站打下強心針。

劍指東京奧運的李慧詩近期狀態大勇，在世界盃新西蘭站以無敵姿態奪得爭先賽金牌後，昨又於凱林賽揚威，以0.004秒之差壓擊擊敗英國車手瑪珍成為冠軍，相隔五年後再於世界盃凱林賽稱后，以「雙金」成績為新西蘭之旅畫上完美句號，接下來將出戰本月25至27日舉行的世界盃香港站賽事。

李慧詩於今季世界盃三度出戰爭先賽，均奪冠而回。不過凱林賽作為另一強項則稍為遜色，前兩站只獲一銅，在亞錦賽亦衛冕失敗屈居第二，今次這面金牌可謂來得及時，為本星期主場出擊的世界盃分站賽事壯聲威。

盼車迷入場為港隊打氣

李慧詩表示今場凱林賽能夠勝出是驚喜，期望香港市民能在香港站賽事入場支持本地車手：「由於凱林賽在爭先

賽之後舉行，休息時間不足下較為疲倦，放開去拚下沒想到可以衝贏對手，能夠奪冠是驚喜，我會努力去備戰本星期的香港站賽事，希望更多市民能入場支持。」

2018-19賽季場地單車世界盃共有六個分站賽，李慧詩暫時參加了其中三站，已累積了4金1銅(包括三站的爭先賽金牌、今站凱林賽金牌及第一站法國站的凱林賽銅牌)，本周五在將軍澳單車館一連三日展開的世界盃分站賽事，是今季最後一站。由於世界盃各分站賽均屬東京奧運資格賽，300多位來自43個國家及地區的世界頂尖選手必會來港全力比拚，令賽事更加精彩刺激。

■確定奪冠後，李慧詩揮手向觀眾致謝。沈金康提供



世界盃新西蘭站再下一城

李慧詩

凱林賽險勝 膺雙冠王

李慧詩於場地單車世界盃新西蘭站連奪爭先賽及凱林賽兩面金牌，為本月25至27日主場出擊的香港站賽事打下強心針。

2018-2019賽季場地單車世界盃共分6站，香港為最後一站。主場作戰的香港隊將派出4男7女出賽，其中李慧詩將角逐女子團體爭先賽、爭先賽及競輪賽3個比賽項目，該3個項目將分別於3個比賽日進行。也就是說，「牛車水車神」將在每一日的香港站賽事都會披甲登場。

其他港將包括張敬樂、梁峻榮、羅子駿、高肇蔚、逢瑤、楊倩玉、馬詠茹、李海恩、李燕燕及梁儀儀，其中，梁峻榮與張敬樂是麥迪遜賽的亞運金牌得主，楊倩玉及逢瑤則是全運麥迪遜賽冠軍、亞運亞軍。

世界盃香港站賽事門票現於城市售票網發售(網上/售票處/電話)，香港單車館昨起逢星期六及日，以及1月25至27日比賽期間，特設售票櫃位。票價由\$50至\$200，另設特惠票\$30至\$100。有關詳情可瀏覽官方網站 ucitrackworldcup.hk。

■香港文匯報記者 陳曉莉

李慧詩手持金牌，笑逐顏開。沈金康提供

賽會「鷹眼」顯示，李慧詩僅以0.004秒優勢勝出。UCI圖片

李慧詩主場戰三項目 日日披甲

南區意外輸凱景 遭傑志追至同分

香港文匯報訊(記者 黎永淦)只要贏波即可重登聯賽榜首的冠忠南區，昨日在中銀人壽香港超級聯賽(港超聯)意外地以0:1不敵包尾大幡凱景，已被同日大勝理文3:0的傑志追至同分，目前僅以較佳對賽成績壓過對手排三甲之末。

凱景上半季未逢一勝，轉會窗重開後從傑志交換得羅拔來投，這位曾效力西甲名門巴塞隆拿的22歲射手昨日先被安排擔任後備。有主場之利的凱景雖然被南區圍攻，但門將保羅如有神助的表現助球隊力保不失。當羅拔66分鐘入替傷出的金玟基後，凱景於75分鐘送上致命一擊。羅拔把握南區防線壓前的機會，接應安基斯直傳，然後推順於窄位射破謝德謙十指關，一箭定江山助凱景贏得港超首場勝利，南區重登榜首的美夢亦告幻滅。

港超次循環首周只有兩隊贏波，另一隊就是傑志。這支衛冕球隊雖然剛創出近11季首循環最差成績，但昨日面對下半季積極增兵的李文，完半場前自由林恩許打破悶局。換邊後理文大舉反擊，但首次為傑志上陣的馬特



史密夫未有予對手太多機會，更藉對手末段有顏樂風兩黃一紅，以眾凌寡的優勢下，再由盧卡斯及費蘭度兩次突襲得手，湊成3:0大捷。今仗下半場雙方短兵相接，場上火藥味濃，球證康建峰共拔出一紅六黃七張牌，但仍未能好好控制場面，幸最終未有釀成不愉快事件。



短說

謙龍負孫完虎 國羽顆粒無收

世界羽聯馬來西亞大師賽昨在吉隆坡落下帷幕，中國「一哥」、里約奧運男單冠軍謙龍，以17:21、19:21不敵韓國名將孫完虎屈居亞軍，中國羽隊(國羽)2019年連續兩站比賽顆粒無收。女單決賽，泰國的拉特查諾完勝西班牙的馬林；日本獲得女雙及混雙兩項冠軍，印尼組合在男雙稱王。

■香港文匯報記者 陳曉莉

丁俊暉被「火箭」擊落 止步四強

中國選手丁俊暉當地時間19日在英國倫敦舉行的桌球大師賽準決賽中，雖在0:4落後「火箭」奧蘇利雲的情況下奮起直追，連下三局並差點打出一個滿分147，但最後仍以3:6不敵，無緣決賽。這是兩人第20次交鋒，奧蘇利雲以13勝3平4負處於絕對優勢。不過，丁俊暉已取得了8年來大師賽的最好成績。

■新華社

周漢轟締三千米障礙賽港績

「香港田徑系列賽2019—系列賽一」昨假將軍澳運動場完成兩日賽事。在男子3,000米障礙賽中，周漢轟以9分15秒03的成績打破了由陳家豪在2012年創下的香港紀錄，並奪得冠軍。而跳高女王楊文蔚(下圖)則改項參加女子七項全能賽，她在首四個項目領先下，昨日再接再厲，最終以4,094分奪得金牌。

■香港文匯報記者 陳曉莉



「傑運」選舉 接受公眾投票

香港文匯報訊(記者 郭正謙)2018年香港體壇大豐收，尤其是在印尼亞運會更是戰績驕人，為表揚這班香港運動員，「國泰航空2018香港傑出運動員選舉」(傑運)將於3月26日假香港會展舉行，而公眾投票則由即日起至2月14日截止，市民大眾可於<http://sportstar2018.hkolympic>對心水健兒投以神聖一票。

香港運動員在過去一年表現出色，在亞運會等多個國際大賽均取得好成績。而今年香港傑出運動員選舉更是收到破紀錄的140份提名表格，令今屆「傑運」選舉競爭空前激烈。



23歲的莫宛瑩憑着在亞運及世錦賽的出色表現首度獲得「香港傑出運動員」提名，這位太極高手表示對2018年的成績感到滿意，有信心入選最後「八傑」：「信心是一定有，不過能夠獲得提名已是對我努力的肯定，2018年整個香港體壇都有很好的成績，希望愈來愈多人支持武術運動。」

歸化球員成亞洲盃新「潮流」

正在阿聯酋進行的亞洲盃當地時間20日進入16強淘汰賽階段。據中新網統計，本屆亞洲盃，各隊共徵召了86名歸化球員，佔參賽球員總數的15.4%。

2019年，亞洲盃正賽由此前的16支增至24支。而在這24支參賽球隊中，有多達17支球隊徵召了歸化球員，創下賽事新紀錄。

與中國同處C組的菲律賓隊，23名入選球員中包括了21位歸化球員。西亞球隊方面，歸化球員也十分普遍。巴勒斯坦(12人)、卡塔爾(11人)、約旦(9人)、黎巴嫩(8人)等隊都手握大批歸化球員。上屆亞洲盃中一戰成名的「海灣美斯」奧馬爾同樣是阿聯酋的歸化球員。甚至，近年飽受內戰之苦的敘利亞都從荷蘭國少隊挖來歸化中場奧斯曼。

一個月來，中國足協黨委書記杜兆才曾公開表態：「足協將出台關於歸化球員的實施政策，協助俱樂部試點歸化具有較高水平的優秀外籍球員參加中超聯賽，積極推進優秀外援的歸化工作。」這段表述證明足協對待歸化球員的態度正在轉變。

■香港文匯報記者 陳曉莉

